

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/referat/383032>

**Тип работы:** Реферат

**Предмет:** Психология

Содержание

Введение.....	3
1. Информационное взаимодействие как генетическая предпосылка сознания.....	4
2. Психика и внешний мир.....	8
Заключение.....	12
Список литературы.....	13

Введение

Психические процессы, с помощью которых формируются образы окружающей среды, а также образы самого организма и его внутренней среды, называются когнитивными психическими процессами. Именно они позволяют человеку получить знания об окружающем мире и о себе.

Это знание является тем фактором, который при наличии какой-либо мотивации определяет выбор одного из множества возможных направлений движения в каждый данный момент и поддерживает движение в этом направлении.

#### 1. Информационное взаимодействие как генетическая предпосылка сознания

Любое реальное взаимодействие живых существ, в том числе и человека, с окружающим миром предполагает использование информации об этом мире как средства регулирования и контроля собственного поведения, что обеспечивает адекватное отношение к реальности. Деятельность всего живого, являющаяся его атрибутом, необходимой характеристикой, отличающей живую природу от неживой, органически связана с использованием информации, которая является предпосылкой и предварительным условием этой деятельности.

Информация, однако, не является ни веществом, ни энергией, ни вообще какой-либо конкретной субстанцией. Она полностью воплощена в определенных материальных или энергетических явлениях, которые выступают в качестве ее носителей. Информация не может существовать без этих носителей, хотя и отличается от их материальной основы. Таким образом, сама возможность такого специфического явления, как информация, должна основываться на определенных свойствах материальных реальностей, обеспечивающих конкретизацию информации в ее реальном или энергетическом субстрате. Эти свойства связаны с природой материального взаимодействия.

Все явления, предметы, процессы объективно существующего материального мира непрерывно взаимодействуют друг с другом и в ходе этого взаимодействия претерпевают определенные изменения. Таким образом, в процессах взаимодействия материальные объекты, явления, процессы фиксируют в своих изменениях определенные свойства объектов, явлений, процессов, влияющих на них.

Эта способность определенных материальных систем фиксировать, фиксировать свойства других материальных систем, которые влияют на них, и является возможностью, потенциальной основой для получения информации об этих системах. Когда экспонированные материальные системы приобретают способность проявлять активное поведение, сосредотачиваясь на эффекте воздействия как сигнале активации этой активности (что связано с потребностями решения определенных задач, связанных с независимым движением по отношению к окружающей реальности), потенциальная информация, содержащаяся в эффекте воздействия, может быть преобразована в потенциальную информацию. экспозиции становятся актуальной информацией.

#### 2. Психика и внешний мир

Теория чистой доски и монады. Определение человеческой психики неоднозначно. С одной стороны, это определяется внешней средой. В частности, зависит от физической среды (примером может служить противоположность характеров людей, выросших на строгом севере и в мягких южных широтах), биологических и физиологических особенностей строения и функционирования (сравните психологию личности с нормально функционирующей и поврежденной центральной нервной системой), социальных условий жизни (сравнение психологических характеристик людей, живущих в политических и экономических условиях, отличных от государственных, в разные исторические эпохи, в традиционном и урбанизированном обществе и т. д.), а также "трансцендентные силы".

Таким образом, человек-существо зависимое, Страдающее, но в то же время это самодостаточная и самоценная личность, самодетерминированная система. его самодостаточность выражается в творчестве, интуиции, рефлексии, "врожденных" идеях \* способности быть субъектом собственной деятельности и развития.

#### Заключение

Если мы рассмотрим живой организм как единое целое, мы увидим, что психика-это только одна из его функций. Органом психики является нервная система и, возможно, как утверждают некоторые гипотезы, определенная структура биологического поля. В любом случае орган психики-это всего лишь часть всего организма, тело.

#### Список литературы:

1. Андреева Г.М. Социальная психология. - М.: Аспект-Пресс, 2022. - с. 384
2. Белинская Е.П., Тихомандрицкая О.А. Социальная психология. - СПб.: Питер, 2021. - с. 475
3. Богомолова Н.Н. Социальная психология массовой коммуникации. - М.: Аспект-Пресс, 2018. - с. 191
4. Душков В.А., Гришина Т.А. Психология массовой коммуникации. - М.: АТиСО, 2021. - с. 99

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/referat/383032>